



呼吁两年,路口遮阳棚成“烂尾棚”

市民:眼看天热了,希望早点建好;有关部门:将尽快拿出解决办法

天气在一天天变热,市民呼吁了两年多的路口遮阳棚,却在去年下半年只建了一处后就“卡了壳”。前不久,有网友发帖称,在多个城市早就建造了的遮阳棚,在常州却变成“烂尾棚”,并质疑说,夏天就要到了,有关部门怎么虎头蛇尾?对此,昨天相关部门表示,正在积极协调。 刘国庆



通江大道和飞龙路交叉口建好的遮阳棚 刘国庆 摄

网友不理解

路口遮阳棚为啥只建一个?

早在2011年,常州就有网友希望在一些路口设置遮阳棚,以解决在路口等红灯的市民日晒雨淋之苦。对此,现代快报去年曾予以报道。

去年10月份,市区通江大道和飞龙路交叉口安装好了遮阳棚。但是,让人感到意外的是,自此以后,原计划当年12月底前建成遮阳棚的长江路怀德路路口、中吴大道和平路路口、劳动西路兰陵北路路口、中吴大道兰陵路路口居然没了动静。

就在前不久,网友“龙城没龙”在中国常州网发帖称,遮阳棚变成了“烂尾棚”?这位网友质疑说,为何常州只有这一个路口有遮阳棚?遮阳棚的建成是不是一个惠民工程?为啥不见第二座?遮阳棚是归常州哪个部门管的?这个部门做事虎头蛇尾,太不负责任了吧!

一位网友说,夏天就快到了,建遮阳棚是件对老百姓有利的好事情,为什么不早点建好?

建设方诉苦

另5个路口的手续办不下来

昨天上午,记者来到通江路,探访目前市区唯一安装了遮阳棚的路口。记者看到,遮阳棚在东南西北各有一个,每个棚有四根白色的柱子,柱子上还贴了反光标识。

经多方联系,记者昨天找到了遮阳棚的建设方常州市润阳文化传播有限公司。对遮阳棚的建设问题,该公司负责人张先生显得很很苦恼。

据张先生介绍,他们公司去年与常州市文明办达成建设遮阳棚的合作协议。协议约定,由常州市文明办负责协调城管、交警等相关审批部门的协调工作,制作、维护等成本由润阳公司支付,作为回报,润阳公司则可以投放广告获取收益。张先生说,常州这种作法是学习杭州的操作模式,政府不需要

出一分钱。协议还约定,目前初步至少设置6个路口,并要求在2012年10月至12月期间完工。

张先生说,去年10月,公司在通江路和飞龙路交叉口安装了遮阳棚。这个遮阳棚的安装一开始就不太顺利,“施工了一部分,城管找过来,说我们没办手续。”张先生说,后来公司找到市文明办。经过市文明办协调,公司在城管部门办理了在这个路口建遮阳棚的手续。

但是,让张先生弄不明白的是,其他路口的手续就是办不下来,“按照我们的设想,一鼓作气装好6个路口,结果去城管那,却办不了手续。”张先生说,6个路口遮阳棚的制作成本,公司已经投进去80多万元,材料均已制作完成,直到现在还搁置在仓库里。

回应

城管局:等文明办牵头会商

就遮阳棚被耽搁一事,常州市城管局户外广告管理处一位负责人介绍说,通江路和飞龙路交叉口建设遮阳棚时,常州市文明办在未和其他部门会商,未就手续办理、方案设计是否符合规范等问题进行讨论研究的情况下,就和润阳公司签订协议进行实施,导致了遮阳棚被搁置。

这位负责人表示,遮阳棚的设置涉及到规划、交通、安全、市容等多方面的问题,应当听取其他部门意见。

“比如安全方面,遮阳棚可

能会影响视线,遭受雷击的危险。再如,遮阳棚对市容也会造成影响等。”这位负责人说,此外,城管部门认为,既然是个公益举措,就不主张在遮阳棚上面发布商业广告,“我们建议应该由政府出资建设,发布公益广告。”

遮阳棚能否继续建造下去?这位负责人表示,目前城管部门也正在等待文明办牵头联合其他相关部门进行会商,就涉及到的安全、市容、广告发布等问题进行商议,“到底是否能建下去,目前还不好说,要看会商的结果。”

文明办:正在积极协调

关于在常州部分路口设置遮阳棚一事,常州市公安局在去年5月份进行了调研,并形成一份调研报告上报给市政府。

在调研报告中,常州市公安局认为,在常州市区有条件设置非机动车道等候区遮阳棚,能够起到顺应民意、服务民生的社会效益。为此,常州市公安局提出,可以参照杭州模式,由市文明办牵头,会同城管、公安等实施,建议首批选择6个路口。

这份报告得到了常州市政府相关领导的批示。

常州市文明办一位负责人昨天在接受记者采访时说,文

明办确实是在去年牵头进行实施。该负责人说,遮阳棚是件惠民工程,市政府很重视。在实施过程中,文明办还对设计方案提出了具体的修改意见,让其更加安全、美观。

对于为何只建造了一个路口,未能继续实施下去这一问题,该负责人表示,因为手续不太完善、方案要优化等问题,遮阳棚未能继续建造下去。

但是,该负责人明确表示,遮阳棚肯定会继续建下去,“这对市民是件好事,肯定是要做的。”至于什么时候能继续建,该负责人称,目前,文明办正对此事积极协调。

出行

快速理赔服务中心推出便民新举措 处理轻微事故,只要跑一趟

近年来,随着机动车保有量的不断增加,车辆间发生碰撞,追尾等形式的轻微交通事故呈逐年增长的趋势,为方便群众处理轻微交通事故,常州道路交通事故快速理赔服务中心推出便民举措,从今日起,处理轻微事故,跑一趟就成了。

据悉,2007年9月常州市区建成了第一家“道路交通事故快速理赔服务中心”(以下简称快速理赔中心),用于受理事故双方前来处理轻微交通事故,截至目前,常州市区已

建成4家快速理赔中心,仅2012年就处理轻微交通事故近5万起,平均每个理赔服务中心每天处理轻微交通事故50至60起。

据交巡警部门介绍,为提高理赔的速度、质量和便捷,理赔服务点将启用排队叫号系统,且有专人引导事故双方依次登记信息。

在出具事故责任认定书环节,事故无责方如果没带交强险单据,可以通过车窗上贴着的保险标志代替,理赔点提供事故当事人打(复)

印材料的服务,确保事故在理赔点一次性处理完毕。

据交巡警事故大队负责人表示,当事故车辆实际维修金额超过定损金额2000元以内的,由保险公司定损员书面批准即可;事故车辆实际维修金额超过定损金额2000元以上的或单车损失超过5万元的事故,由保险公司理赔部门负责人书面批准即可,无须再到事故处理大队审核审批。这一举措可避免当事人往返跑。 焦荆 葛小林

天气

大风降温,多穿点

昨天,常州还是阳光灿烂的,最高温达到了24.2℃。从今天白天开始,受北方的强冷空气影响,气温将逐渐下降,预计今天最高温只有20℃,明早最低温将跌至10℃以下,周六白天最高温只有14℃左右,市民们外出多穿点衣服,注意保暖。常州今天多云到阴,东北风5-6

级阵风7级,早晨最低气温11-12℃,白天最高气温20℃左右。

今天气温将明显下降,而且风力较大,常州气象台提醒市民们注意添加衣物,以防感冒。此次冷空气威力较猛,天气趋势预测,明后天常州气温还将继续下滑,预计周六最高温只有14℃左右,而且还会伴

随小雨,周日左右天气将会好转,届时可能会回温。 张敏

未来三天天气

今天	多云到阴	11-20℃
明天	多云转阴	8-16℃
后天	小雨	7-14℃

消费

说是一斤5块8,结账贵一倍 超市小番茄价格变脸,退一赔一

超市广告宣传单上,明明标着一种叫“干禧樱桃”的小番茄促销价只要5.8元/斤。可是,当沈女士去结账时,就变成了11.89元/斤,贵了一倍多。超市方说,5.8元/斤的是普通小番茄,不是“干禧樱桃”。沈女士对这种解释并不认同,觉得超市就是故意虚假宣传,欺诈消费者。于是,她投诉到12315。对此,工商部门也认为,超市没有做到明码标价,便要求其立即整改。最终,沈女士获得退一赔一的赔偿。

最近,沈女士看到武进湖塘的新怡华超市广告宣传单上,部分商品十分便宜,尤其是一种叫“干禧樱桃”的小番茄,促销价只要5.8元/斤,只有市场价的一半,就想去淘点便宜货。下了班,沈女士直奔超市,称了一些小番茄。

可是,结账后,沈女士发现价格不太对,她再去货架上仔细一看,发现“干禧樱桃”小番茄价格为11.89元/斤。于是,她找到超市

的导购员。没想到,导购对她说,“干禧樱桃”小番茄就是11.89元/斤,宣传单上5.8元/斤的是普通小番茄。

“这不是虚假宣传欺诈消费者吗?”沈女士感到受了骗,便拿着广告宣传单,找到超市讨说法。超市方表现得态度很强硬,一位负责人对沈女士说:“不就是两个字的区别吗?不买就退货。”一气之下,沈女士投诉到12315。

经调查,工商部门发现新怡华超市确实存在宣传单上与实际售价不符的情况,属于价格欺诈,便立即对其提出了整改要求,要求超市方加强内部管理,对部分没有散发的广告宣传单,及时回收处理;并做好因广告宣传给消费者带来误解的解释工作;同时,要求妥善处理好此次广告宣传引发的所有消费纠纷,做好一切退赔。

根据相关法律法规,最终,超市对自己的行为进行了道歉,并退还了沈女士8元购物款,同时赔偿8元。 肖宝 王玉